
ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ ЗАКЛАДУ ЗА 2024 РІК ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ НА  

2025 РІК 

      

Комунальне некомерційне підприємство  «Дунаєвецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради (далі – КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» 

ДМР) є закладом з надання первинної медичної допомоги населенню, що включає: 

- надання консультацій, проведення профілактики, діагностики та лікування найбільш 

поширених хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів; 

- направлення відповідно до медичних показань пацієнта, який не потребує екстреної 

медичної допомоги, для надання йому спеціалізованої або високоспеціалізованої медичної 

допомоги; 

- надання невідкладної медичної допомоги усім пацієнтам, які не потребують екстреної, 

спеціалізованої або високоспеціалізованої медичної допомоги; 

- проведення рутинної вакцинації. 

Дана допомога надається дітям та дорослим лікарями загальної практики-сімейними 

лікарями, лікарями-терапевтами та лікарями-педіатрами. 

Закладом отримано Ліцензію на медичну практику згідно наказу МОЗ України від 

11.10.2018 року № 1848. 

         06 грудня 2019 р. проведено акредитацію закладу та підтверджено першу  категорію.          

         До складу Комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр ПМСД» 

Дунаєвецької міської ради на кінець 2024 року входить 10 АЗПСМ, зокрема на території 

Дунаєвецької ОТГ: АЗПСМ №1, АЗПСМ №2, АЗПСМ №3 у місті та Миньковецька, 

Рахнівська, Великожванчицька АЗПСМ. Також до структури закладу входять  42 медичних 

пункти тимчасового базування (МПТБ), 28 з яких функціонують в Дунаєвецькій ОТГ. 

 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Загальна кількість працюючих в КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» ДМР» – 127,25  

штатних одиниць. З них лікарів – 27,75,  фізичних осіб лікарів – 26. 

Лікарів пенсійного віку – 12 – 46% 

Штатних посад середнього мед. персоналу – 59. 

Фізичних осіб середнього персоналу – 75. 

Середнього персоналу пенсійного віку –15. 

 

ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДУ 

  

У 2024 році фінансування закладу склало 30 377,3 тис.грн. Від НСЗУ було отримано 

– 26 451,3 тис. грн. 

Видатки на заробітну плату в 2024 році склали 26 612,2 тис.грн. Середня заробітна 

плата лікаря – 22,2 тис.грн. Середня заробітна плата середнього медичного персоналу – 11,2 

тис. грн. 

Отримано у 2024 р. благодійної допомоги на загальну суму 1 340 020,05 тис.грн. 

(медикаментів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту). 

Видатки з місцевого бюджету склали 3 362 239,07 тис. грн. 

Для підтримки та покращення роботи медичного закладу і надання якісної медичної 

допомоги населенню працює програма медико-соціального забезпечення пільгових та 

соціально незахищених верств населення Дунаєвецької міської ради, відповідно до якої на 

безоплатний відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 

лікування витрачено 842 241,51 тис.грн. 

На закупівлю технічних засобів витрачено 616 016,28 тис.грн., а саме: 

- на калоприймачі, що надаються особам зі значною мірою втрати здоров’я (особам з 

інвалідністю) –327 005,40тис.грн.; 

- на слухові апарати, що надаються особам зі стійкою втратою слуху (особам з 

інвалідністю) – 7 600 тис.грн.; 



- на підгузки, що надаються особам з виключно високою мірою втрати здоров'я, залежністю 

від постійного стороннього догляду і фактичною нездатністю до самообслуговування 

(особи з першою групою інвалідності підгрупою А, особи з інвалідністю з дитинства  

першої групи підгрупи А) –281 410,88 тис.грн. 

Одночасно працює програма фінансової підтримки КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» 

ДМР, по якій оплата комунальних послуг та енергоносіїв за 2024 рік склала 1 208 981,28 

тис.грн. За  кошти міського бюджету профінансовано заробітну плату середнього 

медичного персоналу (фельдшерів) на суму 665 000 грн. 

 

 

МАТЕРІАЛЬНО – ТЕХНІЧНА БАЗА 

     За 2024р. покращено матеріально-технічний стан: 

У рамках Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проєкт «Зміцнення 

системи охорони здоров’я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку отримано легковий автомобіль  Renault 

Duster. 

Адміністративний корпус підприємства перенесено в інше краще приміщення та 

зроблено поточний ремонт. 

На заходи з протипожежної безпеки витрачено 6,2 тис. грн. за кошти НСЗУ. 

Амбулаторії загальної практики сімейної медицини забезпечені глюкометрами, 

електрокардіографами, вагами, пульсоксиметрами, а також ліками для невідкладної 

допомоги. 

 

НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

 Станом на 31.12.2024 року підписано – 32 319 декларацій. З них дитячого населення 

–  5101 , сільського населення – 25298, міського – 7021. 

Медична допомога надавалася на належному рівні. Відвідування до лікарів в 2024 

році склали 108121, зокрема 1117 ВПО.  Паліативну допомогу надано 56 пацієнтам. 

Працюють гематологічні аналізатори та аналізатори сечі у м. Дунаївці та с.Дунаївці. 

Забезпечено лікарськими засобами хворих шляхом впровадження державної 

програми «Доступні ліки» - виписано – 24073 рецептів. 

 

ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМКИ ПОДАЛЬШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Продовження роботи над впровадженням заходів реформування первинної медичної 

допомоги  КНП «Дунаєвецький центр ПМСД» ДМР, зокрема проведення верифікаціїї 

пацієнтів шляхом звірки даних в електронній системі, а також внесення ідентифікаційних 

кодів в декларації дітей віком до 14 років, перереєстрацію дітей з свідоцтва про народження 

на паспорт, які старше 14 років. Всі ці дії здійснюються для того, щоб декларації були 

діючими, дані актуальними, а пацієнти мали змогу отримати повний спектр медичних 

послуг. 

Підтримання і по потребі оновлення робочих місць медичних працівників згідно 

табеля оснащення. 

Проведення роботи з лікарями та середнім медичним персоналом по покращенню 

якості надання медичної допомоги. 

Залучення коштів недержавних цільових фондів, приватних спонсорів, 

благодійників, інших незаборонених чинним законодавством джерел грошових надходжень 

та інших матеріальних цінностей. 

Значними проблемами були і залишаються забезпечення лікарями АЗПСМ сільської 

місцевості та високий відсоток лікарів пенсійного віку, що працюють в сільських АЗПСМ. 

 

 

 

Директор                                                                                         Леся БОЙКО 


